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Протокол №  7
засідання міської комісії з питань техногенно -  екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій

“03” квітня 2025 року м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: Геращенко В.М. -  заступник міського голови -  перший
заступник голови комісії.

ПРИСУТНІ: члени комісії за с п и с к о м /5  чол.
СЛУХАЛИ: Про виділення коштів на реконструкцію в 2025 році аварійної 
ділянки каналізаційного колектору по вул. Дмитра Самоквасова.
Виступив: Малявко С.М. -  директор комунального підприємства
«Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради.

Каналізаційний колектор по вул. Дмитра Самоквасова збудований у 1972 
році із залізобетонних труб діаметром 700 мм. В зоні впливу даного колектору 
перебувають декілька великих мікрорайонів міста, а саме Масани, ЗАЗ, Стара 
та Нова Подусівка, Шерстянка, які представлені багатоквартирною та 
приватною забудовами, соціально-побутовими та промисловими об’єктами.

Наразі каналізаційний колектор перебуває в аварійному стані, що 
викликано значним терміном експлуатації та впливом газової корозії на 
внутрішню поверхню трубопроводу. За результатами телеметричного 
обстеження встановлено, що, фактично по всій довжині трубопроводу на 
ділянці довжиною до 350 м склепіння залізобетонних труб діаметром 700 мм 
зруйноване та має суттєві пошкодження у вигляді наскрізних промоїн. 
Фактично, обрушення дорожнього покриття проїзної частини дороги вдалося 
уникнути, завдячуючи глинистому ґрунту, яким була засипана каналізаційна 
труба.

Питання найближчого часу коли ґрунт не витримає навантаження і 
обвалить колектор, що призведе до техногенної катастрофи в межах міста, або 
навіть області. Результатом чого стане повне обмеження водопостачання в 
половині м. Чернігів, витоків стічних вод на поверхню та імовірне їх 
потрапляння до водоймищ міста.

Для забезпечення реалізації робіт з відновлення зношеної ділянки 
каналізаційного колектору по вул. Дмитра Самоквасова відсутнє фінансування, 
тому наразі КП «Чернігівводоканал» просить розглянути питання



якнайшвидшого виділення коштів для реконструкції колектору у розмірі 
42 090 064,50 грн (враховуючи ПДВ 20%).

Заслухавши виступаючого комісія вирішила:
1. Інформацію взяти до уваги.
2. Звернутися до Чернігівської міської військової адміністрації, щодо 

якнайшвидшого виділення коштів на реконструкцію в 2025 році ділянки 
каналізаційного колектору по вул. Дмитра Самоквасова довжиною до 350 м.

Голосували: «За» - одноголосно.

СЛУХАЛИ: Про завершення опалювального сезону 2024-2025 років у 
місті Чернігові.
Виступив: Геращенко В.М. -  заступник міського голови -  перший заступник 
голови комісії.

Доповів, що відповідно до прогнозу погоди Українського 
гідрометеорологічного центру наступного тижня передбачається зниження 
середньодобово'і температури зовнішнього повітря нижче 0°С з нічними 
заморозками, відповідно до цього недоцільно припиняти опалювальний сезон 
2024 -  2025 років. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 
серпня 2019 року №830 «Про затвердження Правил надання послуг з 
постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з 
постачання теплової енергії» (зі змінами), запропонував визначитися щодо 
завершення опалювального сезону 2024 -  2025 років на засідання міської 
комісії з питань техногенно -  екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
після встановлення упродовж трьох діб середньодобово’ї температури 
зовнішнього повітря +8°С та вище.

Заслухавши виступаючого комісія вирішила:
1. Інформацію взяти до уваги.
2. Визначитися щодо завершення опалювального сезону 2024 -  2025 років 

на засідання міської комісії з питань техногенно -  екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій після встановлення упродовж трьох діб 
середньодобово’ї температури зовнішнього повітря +8°С та вище.


